



ЕЩЕ минута-другая, и этот белоснежный красавец-теплоход «Артем Коровин», которого вы видите на снимке, пришвартуется к пристани Котлас. А на причале в это время большая толпа встречающих и среди них родители того, чьим именем названо судно—Анисья Григорьевна и Иван Иванович Коровины. Встретить теплоход пришли и те, кто знал Артема по учебе в школе, по совместной работе в Котласском порту и узле связи речников.

ИМЕНЕМ ГЕРОЯ

После встречи экипажа судна с родителями Героя на берегу все отправились на теплоход. С волнением ступали на металлическую палубу Анисья Григорьевна и Иван Иванович.

— Здравствуй, Артемушка,—ласково шептали губы матери Героя.

Речники судна провели их по всем помещениям, рассказали, как они живут и рабо-

тают здесь. Теплая беседа продолжалась и в салоне. Капитан судна В. Н. Тчанников рассказал о своем экипаже, какие он взял обязательства на первую навигацию пятилетки. А родители Героя поведали о короткой, но славной жизни их сына. Он учился в школе, увлекался техникой, мечтал стать инженером. Трудиться Артем начал очень рано. Уже 15

лет вместе с отцом работал в речном порту. А затем после учебы он стал мотористом Котласского линейно-технического узла связи.

С первых дней Великой Отечественной войны Артем ушел в ряды Советской Армии. Он участвовал в боях под Ленинградом, где два-

жды был ранен. За образцовое выполнение боевых заданий его наградили медалью «За боевые заслуги», орденом «Славы» III степени и орденом «Отечественной войны» I степени.

Всего лишь нескольких месяцев не дожид славный герой до победы. А. И. Коровин погиб в боях за Родину в 1945 году под Кенигсбергом (ныне Калининград).

В последнем письме к своим родителям Артем писал: «Идут непрерывные бои. Родину, вас, мои родные, и свою честь не опозорю. Ваш Артем.»

Как дорогую реликвию хранят Анисья Григорьевна и Иван Иванович письмо с Указом Президиума Верховного Совета СССР о присвоении их сыну звания Героя Советского Союза.

—Через пять минут теплоход «Артем Коровин» отправляется в рейс,—предупреждает голос из репродуктора. Гости и провожающие выходят на причал. Прощальный гудок, и, развернувшись, судно отправляется в синюю даль.

Жизнь Героя продолжается.

В. КРАСАВЦЕВ.
Фото Н. Питерякова.